PROTOKÓŁ Nr 28/04
wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w przerwie XXVIII sesji Rady Miasta w dniu 22 grudnia 2004r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnych Huberta Prabuckiego – Przewodniczącego Komisji IGPiB oraz Krzysztofa Pieszko – Przewodniczącego Komisji RGiF.

Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej, według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz


- Przewodniczący Komisji

2. Leszek Chudzik



- Z – ca Przew. Komisji

3. Alojzy Skóra



- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rewizyjnej:

1. Eugeniusz Kowalski

2. Andrzej Żuk

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Krzysztof Pieszko


- Przewodniczący Komisji

2. Józef Pokładek



- Z – ca Przew. Komisji

3. Zdzisław Abramowicz


- Członek Komisji

4. Józef Burniak



- Członek Komisji

5. Leszek Chudzik



- Członek Komisji

6. Jan Paździora



- Członek Komisji

7. Lesław Śliwko



- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

2. Bolesław Nowak


- Z – ca Przew. Komisji

3. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

4. Krzysztof Pieszko


- Członek Komisji

5. Stanisław Andrusieczko

- Członek Komisji

6. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji IGPiB:

Irena Dul

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Janusz Kozioł



- Z – ca Przew. Komisji

2. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

3. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

4. Stanisław Szypulski


- Członek Komisji

5. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

6. Grażyna Zbieg



- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji OKiS:

Eugeniusz Kowalski

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka


- Przewodniczący Komisji

2. Stanisław Andrusieczko

- Członek Komisji

3. Alojzy Skóra



- Członek Komisji

4. Józef Pokładek



- Członek Komisji

5. Grażyna Zbieg



- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji ZRiSS:

1. Irena Dul

2. Andrzej Żuk

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman


- Prezydent Miasta

2. Andrzej Chodyra

- Z –ca Prezydenta Miasta

3. Jerzy Zieliński


- Sekretarz Miasta

4. Bożena Szymczak

- Skarbnik Miasta

5. Stanisław Małkowski

- Przewodniczący Rady Miasta

6. Jan Jasiukiewicz

- Z – ca Przew. Rady Miasta

7. Piotr Żak



- Z – ca Naczelnika Wydziału MiG


Otwarcia posiedzenia dokonał – Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – radny Hubert Prabucki, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2004r.

Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)

Radny Stanisław Szypulski stwierdził, że w związku z istotnym znaczeniem w/w projektu uchwały powinno być poświęcone mu znacznie więcej uwagi. Zwołanie posiedzenia Komisji w przerwie jest złym rozwiązaniem,  powinno ono odbyć się w terminie wcześniejszym.

Radny Józef Burniak zaproponował, aby ująć Zespół Szkół Budowlanych  w Studium jako „usługi oświatowe”. Ponadto stwierdził, że terenów pod budownictwo rodzinne jest w Bolesławcu dużo. 

Z –ca Prezydenta Miasta Andrzej Chodyra poinformował, że studium zostało przygotowane przez Prezydenta Miasta Piotra Romana zgodnie z wymaganą przez ustawę procedurą.

Radny Andrzej Czeczutka poruszył sprawę dodatkowego mostu na Zabobrzu.

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, że most wpisany jest na listę zadań Generalnej Dyrekcji Dróg Wojewódzkich.

Radny Bolesław Nowak zapytał, czy Al. Wojska Polskiego zostanie w przyszłości otwarta tzn., czy będzie możliwość przejazdu przez jednostkę wojskową. Ponadto zapytał, czy tereny ochronne położone przy ul. Granicznej będą przekształcone w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego. Poruszył również sprawę ogródków działkowych położonych w tym samym rejonie i ewentualnej ich likwidacji.

Odpowiedzi udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman i Z – ca Naczelnika Wydziału MiG Piotr Żak.

Radny Hubert Prabucki poruszył sprawę skargi Pana Henryka Guzika dotyczącej nieuwzględnienia nieruchomości przy ul. Staroszkolnej 20 w Bolesławcu w projekcie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 


Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały głosując następująco:

1) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (6 głosami „za”),

2) Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – jednogłośnie (7 głosami „za”),

3) Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – jednogłośnie (6 głosami „za”),

4) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (5 głosami „za”),

5) Komisja Rewizyjna – jednogłośnie (3 głosami „za”).

Ad 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2004r.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

W/w projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.


Radny Józef Burniak zadał pytanie, czy Prezes MZGK Sp. z o.o. Kazimierz Niebieszczański występował o zmianę cen wywozu śmieci.


Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Miasta Bożena Szymczak informując, że Prezes MZGK Sp. z o.o. nie występował o w/w zmianę cen.

Komisje pozytywnie zaopiniowały w/w projekt uchwały głosując następująco:

1) Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – jednogłośnie (7 głosami „za”),

2) Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – jednogłośnie (6 głosami „za”),

3) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu – jednogłośnie (6 głosami „za”),

4) Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych – jednogłośnie (5 głosami „za”),

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia radny Krzysztof Pieszko – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek

BS/GM

